Istruzioni di Sicurezza

Per prevenire incidenti, inclusi scosse elettriche o incendi causati da un uso
improprio, leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e conservarlo per
future consultazioni.
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Avvertenza — Perridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni:

Questo prodotto puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni e da

persone con capacita fisiche, sensoriali o intellettive ridotte, oppure con mancanza

di esperienza o conoscenza, solo sotto la supervisione di un genitore o tutore, per
garantire un utilizzo sicuro e prevenire rischi. La pulizia e la manutenzione non devono
essere effettuate dai bambini senza supervisione.

Questo apparecchio non e destinato all'uso da parte di persone (inclusi i bambini)
con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con mancanza di esperienza e
conoscenza, a meno che non siano supervisionate o istruite sull’'uso dell'apparecchio
da una persona responsabile della loro sicurezza.

I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio.

L'aspirapolvere non e un giocattolo. | bambini non devono giocare né utilizzare questo
prodotto. Prestare attenzione quando si utilizza l'aspirapolvere in presenza di bambini.
Non consentire ai bambini di pulire o effettuare manutenzione sull'aspirapolvere senza
la supervisione di un adulto.

Non utilizzare l'aspirapolvere all'aperto o su superfici bagnate. Utilizzare
'aspirapolvere solo su superfici interne asciutte. Non toccare la spina o qualsiasi parte
dell'aspirapolvere con le mani bagnate.

Per ridurre il rischio di incendi, esplosioni o lesioni, verificare che la batteria al
litio e l'adattatore di ricarica non siano danneggiati prima dell’'uso. Non utilizzare
l'aspirapolvere se la batteria al litio o il caricatore risultano danneggiati.

Le testine della spazzola, la batteria, il tubo pieghevole, il connettore metallico e
'aspirapolvere sono conduttivi e non devono essere immersi in acqua o altri liquidi.
Assicurarsi di asciugare tutti i filtri dopo la pulizia.

Per prevenire lesioni causate da parti rotanti, spegnere l'aspirapolvere prima di pulire
le testine della spazzola. Le testine della spazzola, il contenitore della polvere e il filtro
devono essere correttamente installati prima di usare l'aspirapolvere.

Utilizzare solo l'adattatore di ricarica originale. Non utilizzare mai un adattatore non
originale, poiché potrebbe causare l'incendio della batteria al litio.

Non utilizzare l'aspirapolvere per aspirare liquidi infiammabili o combustibili, come
benzina, candeggina, ammoniaca, disgorganti o altri liquidi.

Non utilizzare l'aspirapolvere per aspirare oggetti appuntiti o duri, come vetro, chiodi,
viti 0 monete, che potrebbero danneggiare 'apparecchio. Non utilizzare 'aspirapolvere
per raccogliere polveri di cartongesso, cenere (come quella del camino) o materiali
accesi o fumanti come carbone, mozziconi di sigaretta o fiammiferi.

Controllare l'area da pulire prima dell'uso. Per evitare l'ostruzione delle aperture,
rimuovere oggetti di grandi dimensioni come carta, palline di carta, plastica, vetro,
chiodi, viti, monete, o qualsiasi oggetto piu grande delle aperture.

Tenere capelli, vestiti larghi, dita e altre parti del corpo lontani dalle aperture e dalle
parti in movimento dell'aspirapolvere. Non puntare il tubo pieghevole o gli accessori
verso gli occhi o le orecchie e non inserirli in bocca.



= Non inserire oggetti nelle aperture dell'aspirapolvere. Non utilizzare l'aspirapolvere

con aperture ostruite. Mantenere libere da polvere, lanugine, capelli o altri oggetti che
potrebbero ridurre il flusso d'aria.

- Non appoggiare l'aspirapolvere su sedie, tavoli o superfici instabili, per evitare
danni o lesioni. Se l'aspirapolvere subisce danni a causa di una caduta o presenta
malfunzionamenti, contattare il nostro servizio assistenza autorizzato. Non tentare mai
di smontare il dispositivo da soli.

- Tutte le istruzioni contenute nel manuale per la ricarica della batteria devono essere
seguite scrupolosamente. Il mancato rispetto della temperatura consigliata per la
ricarica puo danneggiare la batteria.

= Utilizzare solo accessori e parti di ricambio raccomandati dal produttore.
- Fare particolare attenzione quando si puliscono le scale con l'aspirapolvere.

= Assicurarsi che l'aspirapolvere sia scollegato dalla corrente se non viene utilizzato per
lunghi periodi o prima di qualsiasi manutenzione o riparazione.

= Non installare, ricaricare o utilizzare questo prodotto all'aperto, in bagno o vicino a una
piscina.

= Avvertenza Rischio Incendio: non applicare alcun tipo di fragranza al filtro
dell'aspirapolvere. Questi prodotti possono contenere sostanze inflammabili che
potrebbero causare incendi.

- Utilizzare solo il caricatore originale (Modello BZ015-265050-AG/CZH013265050BSWH).
In caso contrario, la batteria agli ioni di litio potrebbe incendiarsi.

« ATTENZIONE: per ricaricare la batteria, utilizzare solo l'unita di alimentazione rimovibile
fornita con questo apparecchio.

- Utilizzare solo il tipo di batteria approvato (Modello SC244G-6). In caso contrario, la
batteria agli ioni di litio potrebbe incendiarsi.

- Se la batteria perde materiale, allontanare le persone dall'area finché le batterie non si
raffreddano e i vapori si dissipano.

= Assicurare la massima ventilazione per disperdere i gas pericolosi ed evitare il contatto
con pelle e occhi o l'inalazione dei vapori.

= Rimuovere i liquidi versati con materiale assorbente e incenerire i rifiuti.

= Non utilizzare né conservare in ambienti estremamente caldi o freddi (inferiori a 0°C
o superiori a 40°C). Caricare l'aspirapolvere cordless a temperature superiori a 0°C e
inferiori a 40°C.

» Questo prodotto & destinato esclusivamente all’'uso domestico.
« | terminali di alimentazione non devono essere cortocircuitati.
» Questo apparecchio contiene batterie non sostituibili.

Ml Leggere il manuale dell'operatore

D{ K Unita di alimentazione non rimovibile

Q Solo per uso interno

Noi, Dreame Trading (Tianjin) Co., Ltd., dichiariamo con la presente che questo
dispositivo & conforme alle Direttive e Norme Europee applicabili e ai relativi
emendamenti. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al
seguente indirizzo internet:https://global.dreametech.com

Per il manuale elettronico dettagliato, visitare https://global.dreametech.com/pages/
user-manuals-and-faqgs
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Elenco Accessori

&b — N

Tubo Pieghevole

ﬁ M
(]
@
Spazzola Multi Ugello per Supporto da Parete

Su perﬁcie con Fessure (Compreso: viti x2, tasselli x2)
Illuminazione

F——— — — = - = = = = = = =
L - e e e e e e e e e — = =

Caricatore Spazzola morbida per  Spazzola Combinata
la polvere* Ampia*
(Disponibile solo nella versione (Disponibile solo nella versione
online della serie R10s Lite.) offline della serie R10s Lite.)

Nota: Le immagini contenute nel presente manuale hanno solo scopo
illustrativo. Il prodotto reale puo differire.
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Nome dei Componenti

Pulsante di Rilascio
del Contenitore della
Polvere

Selettore del Livello
di Aspirazione

Pulsante di
Accensione

Contenitore
della Polvere

Pulsante di Rilascio
del Tubo Pieghevole

Pulsante di Rilascio del
Coperchio Inferiore del
Contenitore della Polvere

Pulsante di Rilascio
del Tubo Flessibile

Tubo Pieghevole

Pulsante di Rilascio
della Spazzola
Multi Superficie con
lluminazione
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Installazione e Panoramica del Prodotto

Installazione dell’Aspirapolvere Verticale

a) Collegare il contenitore della polvere al corpo principale secondo
la posizione mostrata nel diagramma. Linstallazione € completa
quando si sente un “clic”.

b) Collegare un’estremita del tubo pieghevole all'ingresso dell’aria
del contenitore della polvere secondo la posizione indicata.
L'installazione & completa quando si sente un “clic”.

-—)

=

) Collegare la spazzola multi superficie con illuminazione all’altra
estremita del tubo pieghevole secondo la posizione indicata.
L'installazione & completa quando si sente un “clic”.
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Installazione degli Accessori
a)Llinstallazione e completa quando si sente un “clic”.

b) Il supporto da parete deve essere installato su una superficie fresca
e asciutta, vicino a una presa elettrica. Prima dell'installazione,
assicurarsi che non vi siano cavi elettrici o tubature dietro la
posizione prevista.

102 cm

Nota: Il supporto da parete € un accessorio opzionale. Puo essere
installato in base alle proprie necessita.
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Introduzione al Display

a) Pulsante di Accensione

Premere il pulsante per accendere il dispositivo. Si avvia
automaticamente in Modalita Media. Premere nuovamente per
spegnerlo.

b) Cambiare Modalita
Premere il selettore del livello di aspirazione per passare da Eco, Media
a Turbo.

Modalita Eco
Modalita Media

—— Modalita Turbo
Z
59 Selettore del Livello di
N e—— Aspirazione
| « -—— Pulsante di Accensione
Q

Metodi di Ricarica

1. Quando l'ultima spia sullo schermo lampeggia, significa che la
batteria e scarica e il dispositivo deve essere ricaricato. Collegare
il caricatore a una fonte di alimentazione e alla porta di ricarica. Il
dispositivo € in carica quando le spie continuano a lampeggiare.

Indicatore della (OO0 Ultima spia luminosa

batteria
/; |

Porta di ricarica




Come Usare
Installazione degli Accessori

Spazzola Multi Superficie con Spazzola Combinata Ampia*
Illuminazione Adatta per pulire tende, tastiere, soffitti,
Adatta per la pulizia di tappetini per divani, interni auto, tavolini, ecc.

bambini e tappeti e altro ancora.

Ugello per Fessure Spazzola morbida per la polvere*
Adatto per aspirare fessure, angoli di Adatta per aspirare su LCD, tastiere,

porte e finestre, scale e altri punti difficili paralumi, tende, persiane e altre superfici
da raggiungere. di oggetti fragili.

Cura e Manutenzione

Consigli:
1. Utilizzare sempre parti originali per non invalidare la garanzia.

2. Se il filtro o l'ugello si ostruisce, l'aspirapolvere smettera di
funzionare poco dopo l'accensione. Pulire il tubo per ripristinare il
funzionamento.

3. Se l'aspirapolvere non viene utilizzato per un lungo periodo,
caricarlo completamente, scollegare il caricatore e conservarlo in
un ambiente fresco e a bassa umidita, lontano dalla luce diretta del
sole. Per evitare lo scaricamento eccessivo della batteria, ricaricare
l'aspirapolvere almeno una volta ogni tre mesi.
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Pulizia dell’Aspirapolvere
Pulire l'aspirapolvere con un panno morbido e asciutto.

Pulizia del Contenitore della Polvere

Pulsante di rilascio

del coperchio : ¢ )
inferiore del contenitore et
della polvere :
(M (2)
Premere il fondo del Svuotare il contenitore della
contenitore polvere

Pulizia del Prefiltro e del Gruppo Ciclone

1. Premere il pulsante di 2. Rimuovere prima il prefiltro, sollevare
rilascio del contenitore la maniglia del gruppo ciclone e
della polvere per rimuoverlo ruotarlo in senso antiorario fino al
dall'aspirapolvere punto di arresto, quindi estrarlo

tirandolo.
Prefiltro =

s

> tr>

= F

3. Pulire il prefiltro e il gruppo 4. Asciugare il prefiltro e il gruppo

ciclone ciclone al sole.
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5. Rimontare il prefiltro e il gruppo 6. Reinstallare il contenitore della
ciclone. polvere nell'aspirapolvere.

L =
DN —
S

*Si consiglia di pulire il contenitore della polvere una volta al mese.

el

Pulizia della Spazzola Multi Superficie con Illuminazione

1. Come mostrato nella figura, 2. Quando il rullo e sporco,
premere il pulsante per risciacquarlo con acqua pulita.
rimuovere il rullo dalla Poi posizionareil rullo in
spazzola. posizione verticale per almeno 24

ore fino a completa asciugatura.

3. Una volta asciutto, reinstallare
il rullo come mostrato nella
figura.
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Specifiche Tecniche

Aspirapolvere
Modello VRV80A Tempo di Ricarica approssimativamente
4,5 ore
Potenza Nominale 250 W Tensione Nominale 22,2V ==
Spazzola Multi Superficie con Illuminazione
Modello S10
Potenza Nominale 15W Tensione Nominale 22,2V ===
Caricatore
Modello BZ015-265050-AG
100-240V~ 50/60Hz 26,5V ==0,5A
Input Output
0,35A Max 13,25W
Efficienza Attiva 0 Efficienza a Basso o
Media 83,49% Carico (10%) 72,77%
Consumo a Vuoto 01w
Modello CZH013265050BSWH
100-240V~ 50/60Hz 26,5V =—==0,5A
Input Output
0,4A Max 13,25W
ici i Efficienza a Basso
EﬁlClenzq Attiva 83,49% . 7%
Media Carico (10%)
Consumo a Vuoto 01w
Batteria Ricaricabile agli loni di Litio
Modello SC244G-6 Tensione Nominale 22,2V ==
Capacita Nominale 2150mAh Capacita Tipica 2200mAh
Energia 73Wh
Modalita Off Modalita Standby '\E';sdpaitg; gltj;‘:kly
(Aspirapolvere) (Caricabatterie) caricabatterle)
Consun_wo <0,5W
energetico
Tempo per gttlvare <20 min
la condizione
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Domande Frequenti (FAQ)

Se l'aspirapolvere non funziona correttamente, fare riferimento alla tabella seguente.

Errori

Cause Possibili

Soluzioni

L'aspirapolvere non si
accende.

La batteria e scaricao a
livello basso.

Caricare completamente
'aspirapolvere e riprendere l'uso.

Modalita di protezione da
surriscaldamento attivata
da un’ostruzione.

Pulire 'apertura o il condotto
dell’aria. Attendere che
l'aspirapolvere si raffreddi, quindi
riattivarlo.

Apertura o condotto
dell’aria bloccati.

Rimuovere eventuali ostruzioni.

Forza di aspirazione
debole.

Il contenitore della polvere e
pieno e/o il filtro € ostruito.

Svuotare il contenitore e/o pulire
il gruppo filtro.

Un accessorio e bloccato.

Rimuovere l'ostruzione
dall’accessorio.

Il motore emette
rumori anomali.

Apertura principale o tubo
pieghevole ostruiti.

Pulire le ostruzioni nell'apertura
o nel tubo pieghevole.

L'indicatore della
batteria non si accende
durante la carica.

La spina di alimentazione
non é collegata
correttamente.

Controllare che la spina sia ben
collegata.

Se il problema persiste, contattare il servizio post-vendita.

Ricarica troppo lenta.

Temperatura della batteria
troppo bassa o troppo alta.

Attendere che la temperatura si
normalizzi, poi ricaricare.

Le luci LED della
spazzola non
funzionano.

LED danneggiati.

Contattare l'assistenza post-
vendita.

Il pacco batteria contiene sostanze pericolose per 'ambiente. Prima di smaltire
'aspirapolvere, rimuovere il pacco batteria e smaltirlo o riciclarlo in conformita con le

normative locali.
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Risoluzione dei Problemi

54

Se l'aspirapolvere non funziona correttamente, il display mostrera un messaggio di
errore. Fare riferimento alla tabella di risoluzione dei problemi per trovare la soluzione.

Icona di
Errore

Stato

Messaggio di Errore

Soluzioni

Spiele3
lampeggiano

Tensione eccessiva
del caricatore

Sostituire con un caricatore
conforme

per tre secondi

durante scarica
normale

i nn! Spie1,3e4 Protezione da Attendere che la temperatura

T lampeggiano surriscaldamento del motore torni normale
Spie3ed Protezione da

1 Inn; lampeggiano temperatura attivata | Contattare il team di

assistenza post-vendita

Fare riferimento alla sezione

m Lampeggio Rullo spazzola [Pulizia della Spazzola] per
arancione bloccato rimuovere detriti e capelli
aggrovigliati
Verificare se contenitore
@ Lampeggio Condotto dell'aria della polvere, tubo
arancione bloccato pieghevole o spazzola sono

ostruiti

Informazioni WEEE

X

Tutti i prodotti con questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE ai sensi della direttiva 2012/19/UE) e non devono essere
smaltiti insieme ai rifiuti domestici non differenziati. Invece, si raccomanda di
tutelare la salute umana e 'ambiente consegnando tali rifiuti a un punto di

raccolta designato per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche,
nominato dalle autorita locali o dal governo. Un corretto smaltimento e riciclaggio
contribuira a prevenire conseguenze potenzialmente negative per 'ambiente e

la salute umana. Per maggiori informazioni su ubicazione e modalita dei punti di

raccolta, contattare l'installatore o le autorita locali.

] E m Etichetta
rert | pes | ees | eaea

[scaola | wanute|
PAP 20 PAP 22 CPE7

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le
Separa le compol

el tuo Comune.

e conferiscile in modo corretto.




Instrucciones de seguridad

Para prevenir accidentes, incluyendo descargas eléctricas o incendios causados por
un uso inadecuado, lea este manual detenidamente antes de usarlo y consérvelo
para futuras consultas.

Advertencia: Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones:

Este producto puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios y por personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o intelectuales, o con experiencia o conocimientos
limitados, siempre que estén supervisadas por un padre o tutor para garantizar un
uso seguro y evitar cualquier riesgo. La limpieza y el mantenimiento no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

Este aparato no esta destinado a ser utilizado por personas (incluidos los nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia

y conocimiento, a menos que estén bajo supervision o instruccion sobre el uso del
aparato por parte de una persona responsable de su seguridad.

Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

La aspiradora no es un juguete. Los nifios no deben jugar ni operar este producto.
Tenga precaucion al usar la aspiradora cerca de nifios. No permita que los nifios
limpien o mantengan la aspiradora sin la supervision de un adulto.

No utilice la aspiradora al aire libre ni sobre superficies mojadas. Utilice la aspiradora
Unicamente en superficies interiores secas. No toque el enchufe ni ninguna parte de la
aspiradora con las manos mojadas.

Para reducir el riesgo de incendio, explosién o lesiones, asegurese de que la bateria
de litio y el adaptador de carga no estén dafiados antes de usarlos. No utilice la
aspiradora si la bateria de litio o el cargador estan dafiados.

Los cabezales de cepillo, la bateria, la varilla plegable, el pin metalico de conexiéony la
aspiradora son conductores eléctricos y no deben sumergirse en agua u otros liquidos.
Asegurese de secar todos los filtros después de la limpieza.

Para evitar lesiones causadas por piezas giratorias, apague la aspiradora antes de
limpiar los cabezales del cepillo. Los cabezales del cepillo, el compartimento de polvo
y el filtro deben estar correctamente instalados antes de usar la aspiradora.

Utilice unicamente el adaptador de carga original. Nunca utilice un adaptador no
original, ya que esto podria provocar que la bateria de litio se incendie.

No utilice la aspiradora para recoger liquidos inflamables o combustibles, como
gasolina, lejia, amoniaco, limpiadores de drenaje u otros liquidos.

No utilice la aspiradora para recoger objetos afilados o duros, como vidrio, clavos,
tornillos 0 monedas, ya que podrian dafar el aparato. No utilice la aspiradora para
recoger particulas de yeso, cenizas como las de chimenea, ni materiales encendidos o
que estén humeando, como carbdn, colillas de cigarro o fésforos.

Revise el drea que va a limpiar antes de usar la aspiradora. Para evitar que se bloqueen
las aberturas, retire papeles grandes, bolas de papel, plasticos o elementos afilados
(como vidrio, clavos, tornillos, monedas, etc.) y cualquier objeto mas grande que las
aberturas.

Mantenga el cabello, ropa suelta, dedos y otras partes del cuerpo alejados de las
aberturas y partes moviles de la aspiradora. No dirija la varilla plegable, la manguera o
las herramientas hacia los ojos o los oidos ni los introduzca en la boca.
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= No introduzca ningun objeto en las aberturas de la aspiradora. No utilice la aspiradora
si alguna abertura esta bloqueada. Mantenga las aberturas libres de polvo, pelusas,
cabello u otros elementos que puedan reducir el flujo de aire.

No apoye la aspiradora sobre una silla, mesa u otra superficie inestable, ya que esto
podria causar dafios al aparato o lesiones personales. Sila aspiradora sufre dafios al
caer o presenta un mal funcionamiento, contacte con nuestro departamento de servicio
autorizado. Nunca intente desmontar el dispositivo por su cuenta.

Todas las instrucciones del manual relacionadas con la recarga de la bateria deben
seguirse estrictamente. No cargar la bateria correctamente dentro del rango de
temperatura especificado puede dafiarla.

Utilice unicamente accesorios y piezas de repuesto recomendados por el fabricante.

Tenga especial cuidado al utilizar la aspiradora para limpiar escaleras.

Asegurese de que la aspiradora esté desenchufada cuando no se utilice durante
periodos prolongados y antes de realizar cualquier mantenimiento o reparacion.

No instale, cargue ni utilice este producto al aire libre, en bafios ni cerca de piscinas.

Advertencia de riesgo de incendio: No aplique ningun tipo de fragancia al filtro de
la aspiradora. Estos productos suelen contener sustancias inflamables que podrian
provocar incendios.

Utilice unicamente el cargador original (Modelo BZ015-265050-AG/CZH013265050BSWH).
No hacerlo puede causar que la bateria de iones de litio se incendie.

ADVERTENCIA: Para recargar la bateria, use unicamente la unidad de alimentacién
desmontable provista con este aparato.

Utilice unicamente el tipo de bateria aprobado (Modelo SC244G-6). No hacerlo puede
causar que la bateria de iones de litio se incendie.

Si se libera el material de la bateria, retire al personal del area hasta que las baterias se
enfrien y los vapores se disipen.

Proporcione la maxima ventilacion para eliminar gases peligrosos y evite el contacto
con la piel, los ojos o la inhalacion de vapores.

Retire el liquido derramado con un absorbente e incinere los residuos.

No lo use ni almacene en entornos extremadamente calurosos o frios (por debajo de
0°C/32°F o por encima de 40°C/104°F). Cargue la aspiradora sin cable a temperaturas
superiores a 0°C/32°F y por debajo de 40°C/104°F.

Este producto esta disefiado solo para uso doméstico.

No se deben cortocircuitar los terminales de alimentacion.

Este aparato contiene baterias que no son reemplazables.

M Lea el manual del operador
D{ K Unidad de alimentacién no desmontable

Q Solo para uso en interiores

No&s, Dreame Trading (Tianjin) Co., Ltd., declaramos por la presente que este equipo
cumple con las Directivas y Normas Europeas aplicables, y sus enmiendas. Eltexto
completo de la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente
direccion web:https://global.dreametech.com

Para acceder al manual electrénico detallado, visite: https://global.dreametech.com/
pages/user-manuals-and-fags



Lista de Accesorios

&b — N

Varilla Plegable

gl

Cepillo luminado Boquilla para Soporte de
para Multiples Ranuras Almacenamiento
Superficies (Incluye tornillos x2, tacos

de pared x2)

F——— — — = = = = = = = = =

Cargador Cepillo para polvo Herramienta Ancha
suave* Combinada*
(Solo disponible en la versionen  (Solo disponible en la version fuera
linea de la serie R10s Lite.) de linea de la serie R10s Lite.)

Nota: Las imagenes de este manual solo se ofrecen para fines
ilustrativos. El producto real puede ser diferente.



Nombre de los Componentes

Interruptor de Nivel

v Botdn de Liberacion
de Succion

del Deposito de Polvo

Botdn de Encendido

Botdn de Liberacion
de la Varilla
Plegable

Boton de Liberacion
de la Tapa Inferior del
Depdsito

Varilla Plegable Botdon de
Liberacion de la

Manguera Flexible
Botdn de Liberacion del

Cepillo luminado para
Multiples Superficies
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Instalacion del Producto y Vista General

Instalacion de la Aspiradora de Varilla

a) Conecte el deposito de polvo al cuerpo principal siguiendo la
posicion mostrada en el diagrama. La instalacion se completa
cuando escuche un “clic”.

b) Conecte un extremo de la varilla plegable a la entrada de aire del
depodsito de polvo siguiendo la posicion mostrada en el diagrama.
La instalacion se completa cuando escuche un “clic”.

-—)

=

c) Conecte el cepillo iluminado para multiples superficies al otro
extremo de la varilla plegable siguiendo la posicion mostrada en el
diagrama. La instalacién se completa cuando escuche un “clic”.
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Instalacién de Accesorios
a)La instalacion se completa cuando escuche un “clic”.

b) El soporte de almacenamiento debe instalarse en una superficie
fresca y seca con un enchufe eléctrico cercano. Antes de instalarlo,
asegurese de que no haya cables eléctricos ni tuberias detras del
punto de instalacion.

102 cm

Nota: El soporte de almacenamiento es un accesorio opcional. Puede
instalarlo segun sus necesidades.
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Introduccion a la Pantalla

a) Boton de Encendido

Presione el botén de encendido para activar el dispositivo. Por defecto
se inicia en Modo Medio. Presione nuevamente el botdn de encendido
para apagarlo.

b) Cambiar de Modo
Presione el interruptor de nivel de succion para alternar entre los
modos Eco, Medio y Turbo.

Modo Eco
& Modo Medio
——— Modo Turbo
Z
59 Interruptor de Nivel de
| o Succion .
| » \—y— Boton de Encendido
|

Métodos de Carga

1. Cuando la ultima luz indicadora en la pantalla parpadea, significa
que la bateria esta baja y el dispositivo necesita ser cargado.
Conecte el cargador a una fuente de energia y al puerto de
carga. Eldispositivo se esta cargando cuando las luces contintan
parpadeando.

Indicador de (m000pP Ultima Luz Indicadora
Bateria
Cargador
Puerto de Carga
—
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Cémo Usar
Instalacion de Accesorios

Cepillo Iluminado para Multiples Herramienta Ancha Combinada*
Superficies Adecuada para limpiar cortinas, teclados,
Adecuado para limpiar alfombrillas techos, sofds, interiores de vehiculos,
infantiles y alfombras, y mas. mesas de café, etc.

Boquilla para Ranuras Cepillo de limpieza blando*

Adecuada para aspirar grietas, esquinas Adecuado para aspirar pantallas LCD,

de puertas y ventanas, escaleras y otros teclados, pantallas de lamparas, cortinas,

lugares de dificil acceso. persianas y otras superficies de objetos
fragiles.

Cuidado y Mantenimiento

Consejos:

1. Utilice siempre piezas originales para mantener la validez de la
garantia.

2. Si el filtro o la boquilla se obstruyen, la aspiradora dejara de
funcionar poco después de encenderse. Limpie el tubo para
restaurar la funcionalidad.

3. Si la aspiradora no se utiliza durante un periodo prolongado,
carguela completamente, desconecte el cargador y guardela en un
lugar fresco, con baja humedad y lejos de la luz solar directa. Para
evitar una descarga excesiva de la bateria, carguela al menos una
vez cada tres meses.



Limpieza de la Aspiradora

Limpie la aspiradora con un pafo seco y suave.

Limpieza del Depésito de Polvo

Boton de liberacio
de la tapa inferior del
deposito

(1)

Presione el botdn inferior del

deposito de polvo

(2)
Vacie el depoésito de
polvo

Limpieza del Prefiltro y Conjunto de Ciclén

1. Presione el botdn de liberaciéon 2.
del deposito de polvo para
retirarlo de la aspiradora.

-

3. Limpie el prefiltro y el
conjunto de ciclén.

Retire primero el prefiltro, levante el
asa del conjunto de ciclén y girelo
en sentido antihorario hasta que se
detenga, luego tire hacia arriba para
sacarlo.

Prefiltro =

s

(1>

i

t

. Seque el prefiltro y el conjunto

de cicldn al sol.

XF
-
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5. Ensamble el prefiltro y el 6. Reinstale el depdsito de polvo en
conjunto de ciclon. la aspiradora.

L =
DR

S

*Se recomienda limpiar el depdsito de polvo una vez al mes.

el

Limpieza del Cepillo lluminado para Miiltiples Superficies

1. Como se muestra en la figura, 2. Cuando el rodillo esté sucio,
presione el botdn para retirar enjuaguelo con agua limpia.
el rodillo del cepillo. Luego coloquelo en posicion

vertical durante al menos
24 horas hasta que esté
completa mente seco.

\\\\ 1 2

1
‘- ‘24hrs’3

''''' T S

3. Una vez seco el rodillo del
cepillo, vuelva a instalarlo
como se muestra en la figura.
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Especificaciones

Aspiradora

aproximadamente

Model VRV80A Tiempo de Carga 4,5 horas
Potencia Nominal 250 W Voltaje Nominal 22,2\ ==
Cepillo Iluminado para Multiples Superficies
Model S10
Potencia Nominal 15w Voltaje Nominal 22,2\ ==
Cargador
Model BZ015-265050-AG
100-240V~50/60Hz ) 26,5V ==0,5A
Entrada ) Salida
0,35A Max 13,25W
Eficiencia Activa 0 Eficiencia con Carga o
Promedio 83,49% Baja (10%) 72,77%
Consumo en Vacio 0,1W
Model CZH013265050BSWH
100-240V~50/60Hz . 26,5V =—==0,5A
Entrada i Salida
0,4A Max 13,25W
icienci i Eficiencia con Carga
Eficiencia Actlva 83,49% . g 7%
Promedio Baja (10%)
Consumo en Vacio 01w
Bateria Recargable de lones de Litio
Model SC244G-6 Voltaje Nominal 22,2V ==
Capacidad Nominal 2150mAh Capacidad Total 2200mAh
Energia 47,73Wh
Modo apagado Modo de espera MOdO.de espera
(Aspiradora) (cargador) (Aspiradora +
Cargador)
Consumo
L <0,5W
energético
Tiempo para <20 min

ingresar al estado
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Preguntas Frecuentes (FAQ)

Si la aspiradora no funciona correctamente, consulte la siguiente tabla.

66

Errores

Causas Posibles

Soluciones

La aspiradora no

El aparato no tiene bateria
o el nivel de carga es bajo.

Cargue completamente la
aspiradora y luego continte con
Su uso.

Modo de proteccion por
sobrecalentamiento

Limpie la abertura de succién o el
conducto de aire. Espere a que

funciona. activado debido a una la aspiradora se enfrie y luego
obstruccion. vuelva a encenderla.
La abertura de succién o Retire cualquier obstruccién
el conducto de aire estan de la abertura de succion o el
bloqueados. conducto de aire.
El deposito de polvo esta Vacie el depdsito de polvo y/o
lleno y/o el conjunto del o ; .
. . . limpie el conjunto del filtro.
Succién débil. filtro esta obstruido.

Un accesorio esta
bloqueado.

Limpie cualquier obstruccion del
accesorio.

El motor hace un ruido
extrafo.

La abertura principal o
la varilla plegable estan
bloqueadas.

Retire cualquier obstruccién de la
abertura principal o de la varilla
plegable.

Elindicador de bateria
no se enciende
durante la carga.

El enchufe de corriente
no esta conectado
correctamente.

Verifique que el enchufe esté
bien conectado.

Si el problema persiste después de descartar estas causas,
contacte al servicio postventa para reparacion.

Carga demasiado
lenta.

La temperatura de la
bateria es demasiado baja
o demasiado alta.

Espere a que la temperatura
vuelva a un nivel normaly luego
recargue.

Las luces LED del
cepillo iluminado no
funcionan.

Las luces LED estan
dafadas.

Contacte al servicio postventa
para su reparacion.

El paquete de bateria de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el medio
ambiente. Antes de desechar la aspiradora, retire el paquete de bateria y luego
deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y regulaciones locales del pais o regién de

uso.




Solucion de Problemas

Si la aspiradora no funciona correctamente, la pantalla mostrara un mensaje de error.
Consulte la tabla de resolucién de problemas para encontrar la solucion.

icono de Error

Estado

Mensaje de Error

Soluciones

{aCn

Parpadean las
luces 1y 3

Sobretension del
cargador

Reempldcelo por un
cargador aprobado

jnl Inin}

Parpadean las
luces1,3y4

Proteccion por
sobrecalentamiento

Espere a que la temperatura
del motor se normalice

L IR

Parpadean las
luces 3y 4 por
tres segundos

Proteccion térmica
activada durante
descarga normal

Contacte al servicio
postventa

(0

Naranja
intermitente

Rodillo del cepillo
atascado

Consulte la seccion
[Limpieza del Cepillo] para
eliminar cabello o residuos
enredados

=

Naranja
intermitente

Conducto de aire
bloqueado

Verifique si el depdsito de
polvo, la varilla plegable o el
cepillo estan obstruidos

Informacion WEEE

X

Todos los productos con este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (RAEE segun la Directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con
residuos domeésticos no clasificados. En su lugar, proteja la salud humanayy el
medio ambiente entregando sus residuos en un punto de recogida designado

para reciclaje, designado por el gobierno o las autoridades locales. La
eliminacion y el reciclaje adecuados ayudaran a prevenir consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud. Para mas informacion sobre la ubicaciony
condiciones de estos puntos de recogida, contacte al instalador o autoridades

locales.
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Instrucdes de Seguranca

Para evitar acidentes, incluindo choque elétrico ou incéndio causados por uso
indevido, leia este manual cuidadosamente antes de usar e guarde-o para
referéncia futura.

AVis0O — Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou lesdes:

Este produto pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e por pessoas com
deficiéncias fisicas, sensoriais, intelectuais ou com pouca experiéncia ou conhecimento,
sob a supervisao de um dos pais ou responsavel para garantir o uso seguro e evitar
riscos. A limpeza e manutengao ndo devem ser realizadas por criangas sem supervisdo.

Este aparelho ndo se destina ao uso por pessoas (incluindo criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimento, a
menos que tenham recebido supervisdo ou instrucdes sobre o uso do aparelho por
uma pessoa responsdvel por sua seguranca.

As criangas devem ser supervisionadas para garantir que nao brinquem com o
aparelho.

O aspirador ndo é um brinquedo. Criangcas nao devem brincar ou operar este produto.
Tenha cuidado ao usar o aspirador proximo a criangas. Nao permita que criangas
limpem ou realizem manutencao no aspirador sem a supervisao de um dos pais ou
responsavel.

Nao use o aspirador ao ar livre ou em superficies molhadas. Use o aspirador apenas em
superficies internas e secas. Ndo toque no plugue ou em qualquer parte do aspirador
com as maos molhadas.

Para reduzir o risco de incéndio, explosdao ou lesdes, verifique se a bateria de litio
e o adaptador de carregamento ndo estao danificados antes de usar. Nao utilize o
aspirador se a bateria de litio ou o carregador estiverem danificados.

As cabecas da escova, bateria, haste dobravel, pino de conexao metalico e o aspirador
sao condutores elétricos e ndo devem ser imersos em dgua ou outros liquidos.
Certifique-se de secar todos os filtros apoés a limpeza.

Para evitar ferimentos causados por pegas giratérias, desligue o aspirador antes de
limpar as cabecas da escova. As cabegas da escova, o compartimento de po6 e o filtro
devem estar corretamente instalados antes do uso.

Use apenas o adaptador de carregamento original. Nunca utilize um adaptador ndo
original, pois isso pode causar incéndio na bateria de litio.

Nao utilize o aspirador para recolher liquidos inflamaveis ou combustiveis, como
gasolina, ou produtos como alvejante, amoénia, desentupidores ou outros liquidos.

Nao utilize o aspirador para recolher objetos cortantes ou duros, como vidro, pregos,
parafusos ou moedas, que podem danificar o aparelho. Nao use o aspirador para
recolher particulas de gesso, cinzas como de lareira, ou materiais em combustao ou
que fumegam, como carvao, pontas de cigarro ou fésforos.

Verifique a drea a ser limpa antes de usar. Para evitar bloqueios nas aberturas, remova
papeéis maiores, bolinhas de papel, plastico, ou objetos cortantes (como vidro, pregos,
parafusos, moedas, etc.) e quaisquer objetos maiores do que as aberturas.

Mantenha cabelos, roupas soltas, dedos e outras partes do corpo longe das aberturas
e partes moveis do aspirador. Ndo aponte a haste dobrdvel, tubo ou acessdrios para os
olhos ou ouvidos, nem os coloque na boca.



= Nao coloque objetos nas aberturas do aspirador. Nao utilize o aspirador com qualquer
abertura bloqueada. Mantenha livre de pg, fiapos, cabelos ou outros itens que possam
reduzir o fluxo de ar.

Nao apoie o aspirador em cadeiras, mesas ou outras superficies instaveis, pois isso
pode causar danos ao aparelho ou lesdes pessoais. Se o aspirador sofrer danos
por queda ou estiver com mau funcionamento, entre em contato com nosso servico
autorizado. Nunca tente desmontar o dispositivo por conta propria.

= Todas as instrugdes no manual para recarregar a bateria devem ser rigorosamente
sequidas. Carregar a bateria fora da faixa de temperatura especificada pode danifica-la.

Use apenas acessorios e pecas de reposicdo recomendadas pelo fabricante.

Tenha cuidado extra ao usar o aspirador para limpar escadas.

Certifique-se de que o aspirador esteja desligado da tomada quando nao estiver em
uso por longos periodos ou antes de realizar manutencdo ou reparos.

Nao instale, carregue ou utilize este produto ao ar livre, em banheiros ou préximo a piscinas.

Aviso de Risco de Incéndio: Nao apliqgue nenhum tipo de fragrancia no filtro do
aspirador. Esses produtos sao conhecidos por conter produtos quimicos inflamdaveis
que podem causar incéndio no aspirador.

Use apenas o carregador original (Modelo BZ015-265050-AG/CZH013265050BSWH).
Nao seguir esta recomendacao pode causar incéndio na bateria de ions de litio.

= AVISO: Para recarregar a bateria, utilize apenas a unidade de alimentagao destacavel
fornecida com este aparelho.

Use apenas o tipo de bateria aprovado (Modelo SC244G-6). Nao seguir esta
recomendacao pode causar incéndio na bateria de ions de litio.

Se o0 material da bateria for liberado, retire as pessoas da area até que as baterias
esfriem e os vapores se dissipem.

= Proporcione ventilagdo mdaxima para eliminar gases perigosos e evite contato com a
pele e os olhos ou inalacdo de vapores.

= Remova o liquido derramado com material absorvente e incinere os residuos.

= Ndo utilize nem armazene em ambientes extremamente quentes ou frios (abaixo de
0°C/32°F ou acima de 40°C/104°F). Carregue o aspirador sem fio em temperaturas acima
de 0°C/32°F e abaixo de 40°C/104°F.

» Este produto foi desenvolvido apenas para uso domeéstico.
+ Os terminais de alimentagao nao devem ser curto-circuitados.

» Este aparelho contém baterias que nao sao substituiveis.

|!|_!| Leia o manual do operador

D{ K Unidade de alimentagdo nao destacavel

ﬁ Apenas para uso interno

NGs, Dreame Trading (Tianjin) Co., Ltd., declaramos que este equipamento esta em
conformidade com as Diretrizes e Normas Europeias aplicaveis, incluindo emendas.
0 texto completo da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel no seguinte
endereco da internet:https://global.dreametech.com

Para o manual eletrénico detalhado, acesse https://global.dreametech.com/pages/
user-manuals-and-faqgs
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Lista de Acessorios

=1 1

Escova
Multissuperficie
com lluminacao

Carregador

Haste Dobravel

ﬁ M
(]
@
Suporte de

Armazenamento
(Inclui parafuso x2, bucha x2)

Escova macia para o Ferramenta de
po* Combinacdo Larga*
(Apenas a versdo online da série (Apenas a versao offline da série

I_R1Os Lite estd equipada comela.)  R10s Lite estd equipada com ela.) B

Nota: As imagens deste manual sdo apenas para fins ilustrativos. O
produto real pode ser diferente.
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Nome dos Componentes

Interruptor de Nivel

! Botdo de Liberacao
de Succao

do Copo de Po
=

Botao de Ligar/
Desligar

Botao de Liberacao da
Haste Dobravel

Botao de Liberacao
da Tampa Inferior do
Copo de P&

Haste Dobravel Botao de Liberacao
da Mangueira

Flexivel
Botdo de Liberacdo da

Escova Multissuperficie
com Iluminacao
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Instalacdo e Visao Geral do Produto

Instalacdo do Aspirador Vertical

a) Conecte o copo de po ao corpo principal conforme a posicdo
mostrada no diagrama. A instalacdo estara concluida quando ouvir
um “clique”.

b) Conecte uma extremidade da haste dobravel a entrada de ar do
copo de p6 conforme indicado no diagrama. A instalacdo estara
concluida quando ouvir um “clique”.

-—)

=

c) Conecte a escova multissuperficie com iluminagdo a outra
extremidade da haste dobravel conforme indicado no diagrama. A
instalacdo estara concluida quando ouvir um “clique”.
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Instalacdo de Acessorios
a) A instalacao estara concluida quando ouvir um “clique”.

b) O suporte de armazenamento deve ser instalado em uma superficie
fresca e seca, com uma tomada elétrica préoxima. Antes de instalar,
verifique se ndo ha fios elétricos ou canos atrds do local de
instalacao.

102 cm

Nota: O suporte de armazenamento € um acessorio opcional. Vocé
pode instala-lo conforme sua necessidade.
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Introducdo a Tela

a) Botao de Ligar/Desligar

Pressione o botdo para ligar o dispositivo. 0 modo padrdo é o Modo
Med. Pressione novamente para desligar.

b) Alternar Modos

Pressione o interruptor de nivel de sucgao para alternar entre os modos
Eco, Med e Turbo.

Modo Eco
& Modo Med
—— Modo Turbo
Z
59 Interruptor de Nivel de
| o Sucgdo .
| s \y— Botdo de Ligar/Desligar
<

Métodos de Carregamento

1. Quando o ultimo indicador de luz na tela piscar, isso significa que
a bateria esta fraca e o dispositivo precisa ser carregado. Conecte
o carregador a uma fonte de energia e a porta de carregamento.
O dispositivo estara carregando quando as luzes continuarem
piscando.

Indicador de (mO00P Ultimo Indicador de Luz

Bateria
/; |

Porta de
Carregamento




Como Usar
Instalacdo de Acessorios

Escova Multissuperficie com Ferramenta de Combinacao Larga*
lluminacgdo Adequada para limpeza de cortinas,
Adequada para [impar tapetes infantis e tecladOS, tetos, SOféS, interiores de
carpetesl entre outros. VEI'CUIOS, mesas de Café, etc.

Bico de Fenda Escova macia para o po*

Adequado para aspirar frestas, cantos de Adequado para aspirar ecras LCD, teclados,
portas e janelas, escadas e outros locais abajures, cortinas, persianas e outras
ded. superficies de objetos frageis.

Cuidados e Manutencao

Dicas

1. Sempre use pecas genuinas para manter sua garantia valida.

2. Se o filtro ou bico estiver obstruido, o aspirador parara de funcionar
pouco apos ser ligado. Limpe o tubo para restaurar a funcionalidade.

3. Se o aspirador ndo for utilizado por um longo periodo, carregue-o
completamente, desconecte o carregador e armazene-o em um
ambiente fresco, com baixa umidade e longe da luz solar direta. Para
evitar descarga excessiva da bateria, recarregue o aspirador pelo
menos uma vez a cada trés meses.
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Limpeza do Aspirador
Limpe o aspirador com um pano seco e macio.

Limpeza do Copo de P6

Botdo de liberaca

) vee o0 :
da tampa inferior do e
copo de po ]
(1) (2)
Pressione o botao inferior do Esvazie o copo de po
copo de po

Limpeza do Pré-Filtro e Conjunto Ciclonico

1. Pressione o botdo de liberacdo 2. Remova primeiro o pré-filtro, levante
do copo de p6 para remové-lo a alca do conjunto ciclénico e gire-a
do aspirador.

no sentido anti-horario até parar,
depois puxe para remover.

Pré-filtro =

...
> IDEE
[ |

4. Seque o pre-filtro e o conjunto

ciclénico ao sol.

-

3. Limpe o pré-filtroe o
conjunto ciclénico.
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5. Reinstale o pré-filtro e o
conjunto ciclénico.

1.

(1>

el

6. Reinstale o copo de p6 no
aspirador.

S

*Recomenda-se limpar o copo de pé uma vez por més.

Limpeza da Escova Multissuperficie com Iluminacdo

1. Conforme mostrado na
imagem, pressione o botao
para remover o rolo da escova.

3. Apos o rolo estar seco,
reinstale conforme mostrado
naimagem.

2. Quando o rolo da escova estiver
Sujo, enxague com agua limpa.
Em seguida, deixe o rolo em pé
por pelo menos 24 horas até que
esteja totalmente seco.

u 21

- e,
b AR .
- - 924hrs)s
i b < s 4

i e

(e
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Especificacoes
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Aspirador de Po

Model VRV80A Tempo de aprx. 4,5 horas
Carregamento
Poténcia Nominal 250 W Tensao Nominal 22,2V ==
Escova Multissuperficie com lluminagdo
Model S10
Poténcia Nominal 15W Tensdo Nominal 22,2V ===
Carregador
Model BZ015-265050-AG
100-240V~50/60Hz . 26,5V =—==0,5A
Entrada ) Saida
0,35A Max 13,25W
Eficiéncia Média o Eficiéncia com Carga o
Ativa 83,49% Baixa (10%) 72,77%
Consumo em
Standby 01w
Model CZH013265050BSWH
100-240V~50/60Hz ) 26,5V =—==0,5A
Entrada . Saida
0,4A Max 13,25W
Eficiéncia Média B Eficiéncia com Carga o
Ativa 83,49% Baixa Baixa (10%) /7%
Consumo em
Standby 01w
Bateria Recarregavel de ions de Litio
Model SC244G-6 Tensdo Nominal 22,2V ==
Capacidade 2150mAh Capacidade Efetiva 2200mAh
Nominal
Energia 47,73Wh

Modo desligado

Modo de espera

Modo de espera

(Aspirador) (Carregador) (Aspirador+Carregador)
Consumg de <0,5W
energia
Tempo para entrar <20 min

no estado




Perguntas Frequentes (FAQ)

Se o aspirador ndo estiver funcionando corretamente, consulte a tabela abaixo.

Erros

Possiveis Causas

Solugoes

0 aspirador nao
funciona.

Bateria descarregada ou
nivel baixo.

Carregue completamente o
aspirador e retome o uso.

Modo de protegdo contra
superaquecimento ativado
devido a obstrucdo.

Limpe a entrada de sucgao
ou duto de ar. Aguarde o
resfriamento e ative novamente.

A entrada de sucgao ou
duto de ar esta bloqueado.

Remova qualquer obstrugao.

Sucgdo fraca.

O copo de po esta cheio e/
ou o filtro esta entupido.

Esvazie o copo de po e/ou limpe
o filtro.

Um acessorio esta
obstruido.

Limpe qualquer obstrugdo no
acessorio.

O motor emite som
estranho.

Entrada de sucgao
principal ou haste dobravel
obstruida.

Limpe quaisquer obstrucoes.

Indicador da bateria
ndo acende ao
carregar.

Plugue de energia ndo esta
corretamente conectado.

Verifique se estd bem conectado.

Se o problema persistir, contate o servigo pés-venda.

Carregamento muito
lento.

Temperatura da bateria esta
muito baixa ou muito alta.

Aguarde a normalizacao da
temperatura e recarregue.

As luzes LED da escova
ndo funcionam.

Luzes LED danificadas.

Contate o servico pds-venda.

O pacote de bateria contém substancias perigosas ao meio ambiente. Antes de descartar

0 aspirador, remova o pacote de bateria e descarte-o ou recicle conforme a legislacao

local.
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Resolucdo de Problemas

80

Se o aspirador nao estiver funcionando corretamente, a tela exibira uma mensagem de
erro. Consulte a tabela de resolucdo de problemas para encontrar a solugao.

icone de Erro | Status Mensagem de Erro Solugdes
“mr Luzes1e3 Sobretensao do Substitua por carregador
Jalie : .
piscando carregador qualificado

Luzes1,3e4

Protecdo contra

Aguarde o resfriamento do

piscando superaquecimento motor
imimi Luzes3ed :)errzt;g?;:fa Contate a equipe de pds
[ ] ] i c )
{}I} piscam por trés durante descarga venda
segundos
normal
Luz laranja Rolo da escova Consulte a secdo [Limpeza
. da Escova] para remover
piscando travado ;
cabelos e detritos
Luz larania Verifique se o copo de po,
@ . ) Duto de ar obstruido | haste dobravel ou escova
piscando

estao bloqueados

Informacdes WEEE

X

Todos os produtos com este simbolo séo residuos de equipamentos elétricos e
eletrénicos (WEEE conforme diretiva 2012/19/UE), que ndo devem ser descartados
com lixo doméstico nao selecionado. Em vez disso, entregue seu equipamento
em ponto de coleta designado para reciclagem, conforme as normas locais.

O descarte e reciclagem corretos ajudam a prevenir efeitos negativos ao meio
ambiente e a saude. Contate o instalador ou autoridades locais para mais
informacdes.




00nyiec AodaAsiag

Ma va armodevxBolV atuxrpata otiwg NAektponAnia 1 mupkayLld Adyw AavBaopévng
XPNong, mapakaAoVpe dLaBAaTe MPOTEKTLKA QUTO TO EYXELPLOLO TIPLY amd TN xprion
kat GUAAETe To yla peAAovTkr) avadopd.

I'Ipoalﬁonoincm = [la ™ peiwan tou kwdUlvou upkayLldg, nAektpomAngiag m
TPQUPATLOHOU:

= To mpoidv auTO Pnopel va xpnatpornowmnBei anod matdid nAkiag anod 8 eTwv Kat avw
KaL aro Atopa HE CWHATLKEG, ALOBNTNPLAKEG 1} TIVEUHATIKEG QVATINPIEG 1] HE EANELYN
EUTIELPLOG 1) YVWOEWY, HOVO UTIO TNV eMifAewn yovéa 1) kndepova wate va dtacgpaAloTel
N aodaAnig Asttoupyia kat va arnodeuxBei kaBe kivduvog. O KaBapLopog KaL
guvtrpnaon dev npémnel va yivovtal amno natdld xwpic emiBAsyn.

Autr 1 guokeun 6ev mpoopileTal yla xpron ano dropa (cupneptAapBavopévwy atdlwy)
HE HELWHEVEG CWUATIKEG, ALTBNTNPLOKEG 1] TIVEUPATLKEG LKAVOTNTEG 1) EAAELYN euTeLpiag
KAl YVWOEWV, EKTOG €AV Toug mapaoxeBel emifAeywn 1 kaBodriynaon amno dtopo vnevBuvo
yla tTnv aodAAeLd Toug.

Ta matdld mpémnel va emtnpolvtal yia va dtaodaAlatel otL dev nai{ouv Pe T CUTKELT.

H nAektpikr) okouma dev eival mawvidL. Ta mawdia dev mpéemnet va raifouv 1) va xelpidovrat
QUTO To TIPOoioV. Na gioTe dlaitepa MPOTEKTLKOL KATA TN XP1IOM TNG NAEKTPLKNG aKoUTIAG
Kovtd gg matdLd. Mnyv erutpénete e nadla va kabapifouv 1 va guvtnpolV TN GUOKEUT
Xwpig Vv emifAeyn yovéa r} kndepova.

MnV XPTMOLUOTIOLELTE TNV NAEKTPLKY) OKOUTIA O€ EWTEPLKOUG XWPOUG 1) O€ UYPEG
eTLOAVELEG. XPTOLPOTIOLELTE TNV NAEKTPLKT) OKOUTIA HOVO OE OTEYVEG ECWTEPLKEG
enudaveleg. Mnv ayyilete 10 ¢LG 1} OIOLOONTIOTE PHEPOG TNG oKOUTIAG YE BPeyHEva XEPLa.

Mo ™ peiwon Tou Kvd0vVou TupKayLag, EKPNENG 1) TPAUHATLOHUOU, EAEYETE TIPLY Ao TN
Xprion otLn pratapia ABiou kat o poptiotg Sev eivat dBappéva. Mnv xpnalyomnoleite
NV NAEKTPLKT oKoUTa €dv N pratapia AtBiou 1 o popTlot¢ sival dBappéva.

OLKePaAEG BoUPTOAG, 1 PTIATAPLQ, O TITUGOOHUEVOG CWAT|IVOG, 1) HETAAAKT) akiba
guvdeaNG KAl N NAEKTPLKN okoUTa eival aywylpa atoweia kat dev mpémnel va Bubiovrat
0TOo VEPO 1 0€ GAAQ LYPA. MeTd ToV KABAPLOUO, aTeEYVWOTE OAa Ta PiATpa KaAd.

MNa va arno@UyEeTe TPAUPATIOPOUG Ao TMEPLOTPEPOPEVA PEPT), ATIEVEQYOTIONOTE TNV
NAEKTPLKT) okoUTa TpLv kaBapioete TI¢ kepaAég Bouptaag. Ot kedpaAég BoupToag, o
BaAapog akdvng KaL To GIATPO TPEMEL va eival CWOTA TOTIOBETNPEVA TIPLY TN XPHON.

XpnoLyoToLeite HOVo Tov auBevTKO GOoPTLaTY). MMV XPT1OLUOTIOLELTE P AUBEVTIKO
$opTLoTn, KABWS auTO PMopPEl va TIPoKaAéoel dwTLd otnVv Ynatapia AlBiou.

Mnv XPTOLHOTIOLEITE TNV NAEKTPLKT) OKOUTIA YLa TNV aroppodnaon eUPAEKTWY 1)
KQUOTIKWY LYPWV OTwg Bevlivn, xAwpivn, appwvia, kKaBapLoTKA aroXETEVTEWYV 1) GAAQ
uypa.

MnV XPMNOLUOTOLEITE TNV NAEKTPLKY) OKOUTIA YLa TNV aroppodnaon aUnpewy 1 akAnpwyv
QVTLKELPEVWY OTIWG YUaALd, kapdLd, Bideg 1) vopiopata, ou evoéxeTal va KATaaTpEYOLV
TN GUOKEUTY]. MNV XPNOLUOTIOLEITE T TUOKEUT] yla TNV anoppodnaon cwpattdiwv yoyou,
oTayTNG armo T¢aKL 1} KAmvLoTwV/Ka0oLwV VAKKWY OTwg KapBouvo, anotaiyapa 1) aTipta.

EA€yETE TNV MEPLOYT) TIOU TIPOKELTAL VO KaBaploeTe pLy amnod tn xpnan. MNa va anopuyete
TO GPPAELPO TWV AVOLYHATWY, ATIOPAKPUVETE PHEYAAQ XapTLd, PTTAAITOEG XaPTLOU, TTAQOTLIKA
T A pNPa avtkeipeva (L. YuaAld, kapdLa, Bideg, vopiopata K.At.) kat ortolodnmote
QVTLKE{PEVO €ival peyaAlTepO amo Ta avolypata.
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Kpatnote Ta paAALd, ta xaAapd pouxa, Ta SaxtuAa kat aAAQ HéPT TOU CWHATOG HakpLd
Qo TA AVOlyHaTa KAl Ta KWVOUHEVA PEPT TNG NAEKTPLKNIG okoUTag. Mnv KateuBUvVeTeE Tov
TITUOCOPEVO CWAN VA 1] T EEQPTAHATA TIPOG TA PATLA T) TA AUTLA 0ag Kal Unv ta Balete
gTo gTopa.

Mnv tomoBeTeite avTIKE{pEVa OTA avolypata TG okoUMag. Mnv XPNOLUOTOLETE TN
OUOKEUN PE dpaypévo avolypa. Kpatrate Tnv kabBapr arno akovn, xvoudia, JaAAld iy
GAAa gToLKELO IOV PTOPEL VO HELWOOUV T1) POT) TOU aEPQ.

Mnv otnpilete T okoUTIA O€ KAPEKAEG, TPAEQLA 1) AAAEG agTaBeic emidaveleg, KaBWC
HTIOPEL va TIPOKAN Bl {nuLa 1} TpaupaTLopPoG. Eav n okouma maBeL {nuLa anod mrwaon

1) Bev AeLTOUpYEL CWOTA, EMLKOWVWVNOTE PE TO ££0VCLO60TNHEVO TUTHA TEPRLG. MnVv
TPOCTIOBEiTE TOTE VA AMOCUVAPHOAOYOETE TN CUOKEUT] HOVOL OQG.

‘OAeg oL 06nyieg ato eyxelpiblo yla v enavadopTion TG Pnatapiag mPEMeL va
akoAouBolvtatl auotnped. H pn cwaot ¢oépTLon TG Unatapiag eKTog Tou Kaboplapévou
BeppoKPATLOKOU EVPOUG PUTIOPEL VA TIPOKAAETEL {NULA.

XpnotgoToleite povo ta eEaPTrPATA KAl AVTAAAOKTIKA TIOU GUVLOTWVTAL ard ToV
KQTAOKELAOTY.

Na eiote W&laitepa MPOTEKTIKOL KATA TOV KABapLopo okaAomatiwy e T akolmna.

BeBalwBeite 0TI N okouma eivatl artoouvdedepévn and v npila otav dev
XPTOLJOTIOLELTAL VIO TIAPATETAEVEG TIEPLOOOUG, KOBWG KaL TIPLV Ao OMoLadNMoTE
QUVTINPENOT 1] ETILOKEUT).

Mnv eykaBlotate, popTileTe 1) XPNOLUOTIOLETE AUTO TO TIPOIOV 08 EEWTEPLKOUG XWPOUG,
€ PTAvia 1) Kovta o€ TILOIVEG.

Mpoetdoroinan Kwduvou Mupkaylag: Mnv ebappdlete onolodnmnote apwpa ato diAtpo
NG NAEKTPLKTG OKOUTIAG. AUTA TA TIPOLOVTA TIEPLEXOLV EVPAEKTEG XNULKEG OUTILEG TTOU
evOExETAL va TPOKAAETOUV GWTLA OTN CUOKEUT).

XpnaoLJoToLeite povo Tov apyXko poptiatn (Moviého BZ015-265050-AG/
CZH013265050BSWH). H umn xprion tou evéedetypévou GopTLaTr UTTOPEL va TIPOKAAETEL
dwta oV pnatapia Gvtwy ABiou.

MPOEIAOMOIHZH: Ma v enavadoptLan G Pratapiag, va XpnoLoTIOLELTE HOVO TNV
QTMOCTIWHEVN HovAda MapOoXNG TIOU TIAPEXETAL PE TN GUOKEUT.

XpnolyoToLeite HOVo Tov eykeKPLPévo TUTIO prtatapiag (Movtédo SC244G-6). H un
guppopdwan pnopel va mpokaAégel GwTLd oTnv pratapia ovtwy ABiou.

EAv TO UALKO NG pratapiag dlappeVoeL, amopakpUVETE TO TIPOCWTILKO ATIO TNV TIEEPLOXT)
HEXPL VA KPUWOOULV oL pratapieg kat va StaAuBolv oL avaBupLlaoeLg.

AlaodaAioTe HEYLOTO QEPLOUO YA TNV ATOPAKPUVAOT) MkivOuvwy agpiwy Kat anoduyete
enadr pe 1o S€éppa 1) Ta PATLa KAl ELGTIVOT) ATHWV.

ATIOPOKPUVETE TO XUHPEVO LYPO PE ATOPPOPNTIKO UALKO KAl KATAOTPEWTE TA AMOPANTA pE
anotédpwan.

MnvV XPTMOLUOTIOLELTE 1) AmoBNKEVETE TN CUOKEUT) O€ EALPETIKA BEPUO 1} YUXPO
nepLBAMoV (katw armo 0°C 1) mavw ard 40°C). doptilete T okolmna g Beppokpaaia
navw armno 0°C kat kdtw arno 40°C.

AUTO TO IPOToV TIPpoopileTal HOVO YLa OLKLAKT) XPHomn.

» Ta dkpa apoxnG dev mMpEmMeL va BPayuKUKAwWvVovTaL.

» AUTI 1| CUOKEUT| TIEPLEXEL U1 AVTIKATOOTACLUEG UTIATAPLEG.



MI Alafaote 1o yxelpiblo xpriong.
DL Mn anoonwyevn povada nmapoxng.

ﬁ MOVO yla ECWTEPLKT) XPTI0M.

Epeig, n Dreame Trading (Tianjin) Co., Ltd., dnAwvoupe 6TL 0 EOTALOUOG QUTOG
ouppopdwveTaL PE TG epappoaTéeg 0ONyieg kat Eupwraikd MpdTuma Kat TPOTIOTOL OELG.
To MANIPEG Keipevo ¢ dNAwong cuppopodwong EE eival dlabéapo atn dlevBuvan:
https://global.dreametech.com

a avaAuTIKO NAEKTPOVLKO eyXeLPidlo, emakedBeite Tn dteBuvaon https://global.
dreametech.com/pages/user-manuals-and-fags
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Aiota Aéecouvap

&b — N

Mtuoodpevog ZwANvag

gl

MNMoAvemdavelakn Akpodualo yia Baon AmoBrikeuong
Bouptoa pe SXLOPEC (NepihapBavet: 2 Bideg, 2
dwTtlgpo ouma)

F——— — = — = = = = = = = =

DOPTLOTHC MaAakr) Bouptoa MAatL ZuvduaaoTko
oKovng* E¢aptnua*

(AwatiBetat povo atn dladktuakn (AwatiBetat pévo amv offline

€kdoaon mg oelpdg R10s Lite.) €kdoaom ™G oelpdg R10s Lite.)

Inpeiwaon: OL elKOVEG O€ QUTO TO €yXeLPiOLO €lval HOvo yla evOELKTIKOUG
OKOTIOUG. TO TIPayHOTLKO TIPOLoV uropel va dladEpel.
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Ovopacia EEaptnuatwy

Kouprti
ATeAeLBEPWONG
Aoyeiou Zk

Alakormng Eruédou
Avappodpnaong

Koupri Asttoupyiag

Koupri
AneAevBEpwang

Mtuoodpevou Koupri AneAeuBépwang
ZwAnva Ké&tw KaAOppatog
Aoxeiou ZKovng
Mtuocopevog Koupri
TWwAnvag AneAeuBépwaong

EUkapTmTou ZwAnva
Koupmi ArteAeuBépwong
MoAvemidavelakng

BoUptoag pe dwtlgpo
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Eykatdotaon Kot Eriokenmnon MNpoidvtog

Eykatdotaon Zkoumag Stick

a) Zuvdéate To Soyeio akovNg aTo KUPLO oW OTWE paiveTal aTo
dlaypappa. H eykatdataan oAokANpwyveTaL 6Tav akoUOETE évay 1)X0

"KALK"

B) Zuvbéate TO €va AKPO TOU MTUCCOPEVOU CWATVa aTnyV £i00d0 agpa
Tou doxeiou okovNG 6w daiveral ato dlaypappa. H eykatdotaon
OAOKANPWVETAL OTAV aKOUTETE £vav 10 "KAWK"

-—)

=

y) Zuvbéate Tnv nmoAvemidavelakr) folptoa pPe GWTLOUO aTO AAAO
GKPO TOU TITUCCOHEVOU CwANva onwg daivetal ato didypappa. H
€YKATAOTAOT) OAOKANPWVETAL OTAV OKOUTETE £vav MX0 "KALK".
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Eykatdaotaon A§egouadp
a) H eykatdataon oAokAnpwveTal 6tav akoUOETE Evay 1)X0 "KALK"

B) H Baon amobrikeuaong npémnel va eykabiotatal oe dpoaepn, &npn
eMLPAVELQ PE KOVTLVT) TIAPOXT] PEVHOTOG. lMpLv amo v eykataotaan,
BeBalwBeite OTL dev uTtaAp)oULY NAEKTPLKA KOAWSLA 1) CWANVWOELG THioW
arno tn B€on eykatdoTaong.

102 cm

Inueiwaon: H Bpaon anoBrikeuong eivat MPoalpeTIko e§aptnua. Mmopeite
va TNV €yKATOOTNOETE avaAoya PE TG avAyKEG 0ag.
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Elcaywyr 0006vng

a) Koupti Asttoupyiag

Matr\oTE TO KOUWTIL YLO VO EVEPYOTIOLNOETE TN OUCKEUT]. ATO
npoeTmAoyn evepyomnoLleitatl n Asttoupyia Med. Matrote ava ya va v
QTEVEPYOTIOLTOETE.

B) EvaAAayr) AeLToupyLwv
Matrote Tov SLakomn emumédou avappodnaong ya evarlayr Petagl
Aettoupylwy Eco, Med kat Turbo.

Aeltoupyia Eco

: Nettoupyia Med
——— A&Ltoupyia Turbo
Z
68 Alakomng Emmédou
| o Avappodnong
\ o \y—— KoupTtii Aettoupyiag
Q

MéBodoL dopTiong

1. 'Otav to TeAevutaio pwtdkL otnv 060vn avaBoaPrvel, onuaivel 0tLN
pmatapia ival xapnAn kat n guakeut xpetaletal poptian. Zuvdéate
TO POoPTLOTH) O TINyN PELUPATOC kKat ot BUpa dopToNnG. H cuokeun
doprtilel 0tav Ta pwtakla ouveyi(ouv va avafoafrivouv.

EvBelfn (B000P TeAeutaio dwrtdakt

Mmnatapiag
dopTLOTNG
OUpa dopTLoNG
& ) i
—




Mwg va XpnoLJomnomoste
Eykatdaotaon A§egouadp

MoAvemidavelakn Bouptoa pe MAatv Zuvduaaotikd EEaptnua*
dwTtlopo KatdAAnAo yla Tov kaBaplopd Kouptwwy,
KotdAANAN yia Tov KaBaplopd motdIkwy MAnKTpoAoyiwy, TaBaviiy, kavanedwy,
OTPWHATWY TaVIdLoU, XaAlwyv Kat GAAwV EOWTEPLKWY OXMNHATWY, TPATEQUWY KadE K.4.
emPaveLwy.

AkpodUaLO yLa ZXLOPEG MaAakr BoUupToa okovng*
KatdAAnAo yia kaBaplopo pwypwy, KatdAnAn ya avappoédnaon os 0806veg LCD,
YWVLWV O€ TOPTEG Kal Tlapadupa, TIANKTPOAOYLQ, KATEAQ GWTLOTIKWY,
oKaAoTaTLWYV Kat GAAWV duaTmpocitwy KoupPTiveg, epaibeg kal AAAEG evaioBnTEg
onueiwv. ETLPAVELEG.

dpovtida & ZTuviripnon

ZupBouAég:

1. Na XpnoloroLeite mavta yvnola avtaAAaKTIKA yla va LloXUEL 1) eyyunaon.

2. Eav 1o dpiAtpo 1 10 akpodualo dpatel, n okouma Ba oTAPATAOEL va
Aeltoupyei Alyo petd tnv evepyoroinon. KaBapiote 10 cwArjva yla va
arokataotaBei n Aettoupyia.

3. Av Bev XpPNOLUOTIOMOETE TN OKOUTIA yla TTapateTapévo dldatnua,
doptiote TV MANpwG, arnocuvdEate Tov GOPTLOTT KAl armoBnKeLaTe
N o€ 0poaePO, ENPO PEPOG HaKPLA ATTO TO APETO NALAKO wG.

MNa va anmoduyete TNV UTIEPBOALKT) EKDOPTLOM TN Prtatapiag,
enavadoptifete TN okoUTIA TOUAAXLOTOV KABE TPELG UTVEG.
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KaBaplopdg tTng ZkoUTmag
Y KOUTILOTE TN OUOKEUT| PE €va JaAaKO, oTeyvo Ttavi.

KaBaplopdg tou Aoyeiov ZkGvng

Koupri
AmnteAeuBépwaong . )
Kdtw KaAuppatog

Aoxeiou Zkovng

(1) (2)
MiEote To KATW PEPOG TOU Abeldate 10 doyeio
doyeiou aKOvVNG

KaBapiopag Mpo-diAtpou kat KUKAWVIKNG ZUGKEUTIG

1. MEaTe To Kouprl 2. Adalpéate pwTta TO TIPO-
aneAevBépwaong ya va diAtpo, onkwate ™ AaPfny TG
adalpeaste 10 doxeio akovNng KUKAWVIKT)C CUOKEUNG KAl aTpiyTE
Qo N oKoUuTa. TNV apLotepoatpoda PexpL va

oTapatnaosl, Enewta tpafnére yua va
TV apalpeTeTe.
Mpo-diAtpo

=

s

> tr>

= F

3. KaBapiote to mpo-diAtpo kat 4. AGrioTe Ta va OTEYVWOOUV OTOV

TNV KUKAWVLKY] GCUCKEUT). NAw.




5. ETavatomnoBeTnaTe TO Tpo- 6. TortoBetr|ate Eava to Soxeio
®IATPO KaL TNV KUKAWVLKT OKOVNG 0T OKOUTIO.
OUOKEUT.

|
IDEN ——u
S

*Yuvigtdrtal va kaBapilete To doxeio akovNng pia dopd Tov pnva.

el

KaBaplopdg NMNoAvenipavelakng Bouptoag e DwTlopo

1. Onwg daivetal gnv €KOVQ, 2. '0tav o KUAWVSPOG gival BpwHLKOg,
TILEQTE TO KOUUTIL yla va EeMAUVETE TOV PE KaBapPO VEPO.
adalpéaete Tov KUALVEpO amo ‘ETELTO TOTIOBET OTE TOV 0€ OpOLa
™ Bouptoa. B€0m yla TouAdyloTov 24 WPEG

HEXPL VA OTEYVWOEL TIAT)PWG.

3.'0tav ateyvwoeL,
ETIAVATOTIOOETN OTE TOV
olPdwva Pe TNV €LKOVA.
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TEXVIKA XOPAKTINPLOTIKA
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HAgktpLkn) ZkolMa

MovtéAo VRV80A Xpovog doptiong nepinou 4,5 wpeg
Ovopagatikn) loyog 250 W OvopaoTtikn Taon 22,2\ ==
MoAvemidavelakn Bouptoa pe PwIlopo
MovtéAo S10
Ovopagatikn laoyog 15w OvopaoTtikn Taon 22,2\ ==
DopTLOTIG
MovtéAo BZ015-265050-AG
) 100-240V~50/60Hz 26.5V==0.5A
Eicobog ‘E€0d0Gg
0,35A Max 13.25W
Méan Evepyn 0 Anodoan oe XapnAo o
Anodoaon 83,49% doptio (10%) 72,77%
KatavaAwaon loxuog
o€ Katdotaan 01w
Avapovng
MovtéAo CZH013265050BSWH
. 100-240V~50/60Hz 26.5V=—==0.5A
Eioobog ‘E€0d0g
0,4A Max 13.25wW
Méaon Evepyn 83.49% Amodoao gg XapnAo -
; ’ (] | (J
Amnodoan doptio (10%)
KatavaAwaon loxvuog
o€ Katdotaaon 01w
Avapovng
Enavadoptifopevo MNakéto Mnatapiag AtBiov
MovtéAo SC244G-6 OvopagaTtikn Taon 22,2V ===
OvVopaaTLKY 5150mAh OvopaaTLKn 2200mAh
Xwpntkomta Xwpntkotnta
Evépyela 47,73Wh
Aertoupyia Kataotaon Kataotaom avapovrg
QTEVEPYOTIOINONG QavVapovNg (HAekTpLKT) OKOUTIO +
(HAeKTpLKY) OKOUTIO) (PopTLoQ) DOPTLOTNAG)
KatavaAwaon Loxvog <0,5W
Xpovog yla
£L0QyWYT) TNG <20 Aer.
guvOn KNG




ZUXVEG EpwTNoELg

Edv n okoUTa dev Aeltoupyel owatd, avatpeETe aTOV MOPAKATW Ttivaka.

IdaApata

MBaveg Attieg

AOOELG

H okouTa dev

H guokeur) €xet
anodopTLOTEL 1) €XEL XAUNAT
atabun pnatapiag.

dopTioTe MATPWG TN okoUTIA KAl
dokwuaate Eava.

EvepyororiBnke npoataaia

KaBapiote v €icodo
avappodnaoNng 1 Tov agpaywyo.

Aettoupyel. uneerpuavonc Adyw MePLUEVETE va KQUWOEL 1] OKOUTIA
bpaync. KL ETIAVEKKLVN
TOTE.
®dpaypévn eicodog 1y KaBapiote 1o ppagipo amno mv
QEPAYWYOGC. e{0od0 1} Tov agpaywyo.
) T(; 6;3;&,0 T?)Kg)\i/;\]f Zlvm Adeldate to Soyeio kal/n
A8Uvapn vepaton P kaBapiote T0 Ppiltpo.
avappodnan. dpaypévo.

dpaypévo eEaptnpa.

KaBapiote 10 €€dptnpa.

O KNI pag KaveL
nepiepyo Bopupo.

®dpaypévn KOpLla eicodog 1y
TITUOOOHEVOG CWAT)VAG.

KaBapiote v kUpLa eicodo 1
TOV ITUOCOOHEVO CWATva.

H évbel&n dpoptiong
dev avapel.

To ¢Lg dev givat kaAd
guvdedepévo.

EAéyEte T ouvdeom tou dLg.

Av 10 pOPANpa ouveyiletal,

ETILKOLVWVTOTE HE TO OEPPLG.

Apyn dopTLon.

H Beppokpaaia g
pmatapiag eivat moAv
XapEMAY) 1§ upnAn.

MepLpéveTe va emavéNBeL N

Beppokpaaia kat emavadopTioTe.

Ta LED tng Bouptoag
Sev Asttoupyouv.

Ta LED eival kateoTtpappéva.

ETKOWVWVTOTE PE TO TUNHA

efunnpémoaonc.

To makéto ALBiou mepLexeL eTkivOuVEG ouaies. MpLv amoppLYETE T TUOKEUT], abalpéate
TV Pmatoapio Kat avoKUKAWAOTE TN oUPPWVa JE TOUG TOTILKOUG KOVOVLGHOUG.
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Avtipetwriion MNpoBAnpaTwy

Eav n cuakeur) Sev Aeltoupyel owatd, n 0606vn Ba deiel privupa odaApatog. Asite Tov
nivaka opaApdtwy yla AUOELG.
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Ewkovidlo

S bépaToc Katdotaon Mrjvupa ZpaApatog | AUOELG
rmr dwta 1 kat 3 . . | AVTIKOTQOTNOTE PE
ﬂ.ﬂ. avaBoafrivouv Ynépraon Goptiom TLgToTonpévo GopTLoTh
ﬂlltﬂj dwta 1, 3kat4 | MNpoaotacia MePLUEVETE VA KQUWOEL O
T avaBoafrivouv | unepBéppavang Klvntmpag
dwrta 3 kaL 4 .
imimi avaBoafrvouv fpootacta ETUKOLVWVTOTE PE TNV TEXVLKT
[ | lﬂ]j . BepUOKPATLAC KATA .
yla tpia My exboETIoT unoatpLén
SeutepOAemta N

(0

MopToKaAL Tou
avaBoafrvel

KoAAnpévog
KUAWdpOG Bouptaag

Agite TNV evotnTa
[KaBaplopdg Bouptoag]

=

MopTtokaAi ou
avaBoafrvel

dpaypevog
aEPAYWYOg

EAéyEte Soxelo, owArva iy
Bouptoa yia ppayég

NAnpodopieg WEEE

X

HE TOV EYKATAOTATN 1) TIG APXEG VLA AETTTOUEPELEG.

‘OAa ta tpoiovTa pe autd To oUPPoAo eival nAekTpovikd armoBAnta (WEEE - Oényia
2012/19/EE) kat v TIPEMEL va AmOPPITToOVTIaL HE T OKLOKA aropAnTa. Mapadwate
TQ O€ EYKEKPLEVO Onpeio JUAOYMG yia avakOkAwaoT HHE, ornwg opiletal amo Tig
apxéG. H owaot dlaBean mpoatateveL TNV VYEL Kat To TePLBAAOV. ETIKOWWVAOTE




